

CRNA GORA
Ministarstvo pravdeBroj: 01-023 – 9269/18/1
12. oktobar 2018. godine

SEKTORSKA ANALIZA

za utvrđivanje predloga prioriternih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava
za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija
iz Budžeta Crne Gore u 2019. godini

Sektorska analiza se sačinjava na osnovu strateških i planskih dokumenata odnosno propisa u odgovarajućoj oblasti od javnog interesa uz konsultacije sa zainteresovanim nevladinim organizacijama, i predstavlja osnov za utvrđivanje prioriternih oblasti i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz državnog budžeta u narednoj godini, u skladu sa Zakonom o nevladinim organizacijama. Sektorska analiza se priprema u tekućoj za narednu kalendarsku godinu radi blagovremenog planiranja visine sredstava koja će biti opredijeljena na pozicijama ministarstava nadležnih za oblasti koje Vlada utvrdi kao prioritete za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija. Analiza će poslužiti i za pripremu javnih konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u oblasti koja će biti utvrđena kao prioriteta.

1. OBLASTI OD JAVNOG INTERESA U KOJIMA SE PLANIRA FINANSIJSKA PODRŠKA ZA PROJEKTE I PROGRAME NVO

1.1. Navesti u kojim oblastima od javnog interesa (iz člana 32 Zakona o NVO) iz nadležnosti ministarstva planirate finansijsku podršku iz budžeta za projekte i programe NVO:

<input type="checkbox"/> socijalna i zdravstvena zaštita	<input type="checkbox"/> razvoj civilnog društva i volonterizma	<input type="checkbox"/> zaštita životne sredine
<input type="checkbox"/> smanjenje siromaštva	<input type="checkbox"/> evroatlantske i evropske integracije Crne Gore	<input type="checkbox"/> poljoprivreda i ruralni razvoj
<input type="checkbox"/> zaštita lica sa invaliditetom	<input type="checkbox"/> institucionalno i vaninstitucionalno obrazovanje	<input type="checkbox"/> održivi razvoj
<input type="checkbox"/> društvena briga o djeci i mladima	<input type="checkbox"/> nauka	<input type="checkbox"/> zaštita potrošača
<input type="checkbox"/> pomoć starijim licima	<input type="checkbox"/> umjetnost	<input type="checkbox"/> rodna ravnopravnost
<input checked="" type="checkbox"/> zaštita i promovisanje ljudskih i manjinskih prava	<input type="checkbox"/> kultura	<input type="checkbox"/> borba protiv korupcije i organizovanog kriminala
<input type="checkbox"/> vladavina prava	<input type="checkbox"/> tehnička kultura	<input type="checkbox"/> borba protiv bolesti zavisnosti
<input type="checkbox"/> druge oblasti od javnog interesa utvrđene posebnim zakonom (navesti koje): _____		

2. PRIORITETNI PROBLEMI I POTREBE KOJE TREBA RIJEŠITI U 2019. GODINI FINANSIRANJEM PROJEKATA I PROGRAMA NVO

2.1. Navesti prioritetne probleme u oblasti(ma) iz nadležnosti ministarstva koji se planiraju rješavati finansiranjem projekata i programa nevladinih organizacija. Opis problema obrazložiti koristeći konkretne mjerljive pokazatelje trenutnog stanja i željenog stanja odnosno rješenja, navodeći izvor u kojem su takvi podaci dostupni. Pokazatelji mogu biti informacije iz uporednih analiza, izvještaja, rezultata istraživanja, studija, i drugi dostupni statistički podaci.

Opis problema:

U skladu sa politikom reformi **Vlade Crne Gore** i mjerama definisanim nacionalnim strateškim dokumentima, **Ministarstvo pravde** u kontinuitetu sprovodi aktivnosti za poboljšanje sistema izvršenja krivičnih sankcija. Reforme se odnose na sve aspekte Sistema - zakonodavni okvir, jačanje mehanizama za ostvarivanje i zaštitu ljudskih prava lica lišenih slobode, promovisanje alternativnih sankcija i mjera, smanjenje zatvorske populacije i poboljšanje uslova u zatvorima.

Zatvorski sistem predstavlja jednu od oblasti koja je predmet naročite pažnje u sferi temeljnih prava, zbog potrebe ostvarivanja najvišeg stepena primjene relevantnih standarda i dobre prakse. Unaprijeđen sistem zaštite ljudskih prava u ustanovama zatvorenog tipa, je u skladu sa preporukama CPT i CAT, Izvještajima EK za Crnu Goru i drugim relevantnim standardima, što se prvenstveno odnosi na unapređenje sistema izvršenja krivičnih sankcija sa aspekta rehabilitacije i reintegracije, zdravstvene zaštite, kao i dalji razvoj sistema alternativnih sankcija.

Potrebno je pružiti podršku ostvarivanju ciljeva predviđenih ključnim strateškim dokumentima: Akcioni plan za poglavlje 23, Strategija izvršenja krivičnih sankcija i Akcioni plan za sprovođenje Strategija izvršenja krivičnih sankcija (2017-2021).

Zavod za izvršenje krivičnih sankcija je organ uprave u sastavu **Ministrstvu pravde**, koji vrši poslove koji se odnose na izvršenje krivičnih sankcija, i to: kazne zatvora i maloljetničkog zatvora, mjere bezbjednosti koje se u skladu sa zakonom izvršavaju u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija; kazne zatvora izrečene u prekršajnom postupku i mjera za obezbjeđenje prisustva okrivljenog u krivičnom postupku - pritvor; kao i druge poslove iz nadležnosti. Zavod raspolaže sa ukupno 1.350 kreveta na prostoru od 5.975 m² za smještaj lica lišenih slobode.

Oblasti mogućeg unapređenja i jačanja saradnje sa nevladinim organizacijama su:

I REHABILITACIJA I REINTEGRACIJA

Uloga nevladinih organizacija može biti značajna prvenstveno u smislu doprinosa djelotvornosti sistema rehabilitacije i reintegracije

osuđenih lica, kroz ostvarivanje rezultata u sprovođenju različitih aktivnosti i programa koji u praktičnom smislu doprinose većem stepenu uspješnosti procesa resocijalizacije (radionice, edukacija, unapređenje specifičnih znanja i vještina, kursevi i sl.) i reintegracije u društvo. Zajedničkim aktivnostima podstiču se mogućnosti za lica nakon izdržavanja kazne, što doprinosi osiguranju održivosti dobrih praksi i u krajnjem može doprinijeti smanjenju stope povratništva.

II ZDRAVSTVENA ZAŠTITA PRITVORENIH I ZATVORENIH LICA

Specifične aktivnosti i programi kojima nevladine organizacije mogu teorijskim i praktičnim aktivnostima uticati na poboljšanje sistema zdravstvene zaštite u sistemu izvršenja krivičnih sankcija (kampanje i promocije, edukacija o zaraznim bolestima itd., programi podrške itd.).

III ALTERNATIVNE SANKCIJE

Aktivnosti nevladinih organizacija mogu doprinijeti daljem promovisanju sistema alternativnih sankcija u zajednici, budući da radionice, kampanje, promocije i sl. mogu doprinijeti praktičnoj primjeni i ambijentu društvene prihvatljivosti alternativnih sankcija.

Podaci (analize, studije, statistički izvještaji, itd.) koji pojašnjavaju navedeni problem	Izvor(i) podataka
<p>Ostvarivanjem daljih rezultata na polju unapređenja sistema izvršenja krivičnih sankcija doprinosi se poboljšanju stanja ljudskih prava u Crnoj Gori. Ovo je u skladu sa principom navedenim u dokumentu “Komunikacija o Politici proširenja EU 2016” kojim se navodi da kontinuirana posvećenost principu "fundamentals first" ostaje ključna za države proširenja.</p>	<p>“Komunikacija o Politici proširenja EU 2016”;</p>
<p>Evropska komisija je u Izvještaju za Crnu Goru za 2018. godinu, prepoznala rezultate ostvarene na polju poboljšanja uslova u pritvoru, uključujući i prostorije za pritvor maloljetnika, pohvalila pripremu pravila za korišćenje fiksacije kao mjere prinude, planove za nepredviđene situacije kako bi se bolje rješavale vanredne situacije u zatvorima i nova uputstva za zdravstvenu zaštitu. Ipak, naglašena je potreba daljeg unapređenja pristupa zdravstvenoj zaštiti, uslova, kao i potreba obezbjeđivanja obuka, aktivnosti podizanja svijesti i izgradnje kapaciteta zatvorskih službenika obezbjeđenja i drugog osoblja. Konstatovana je potreba da se</p>	<p>Izvještaj Evropske komisije za Crnu Goru za 2018. godinu;</p>

poveća kapacitet sistema za uslovnu slobodu i ograničenost programa za rehabilitaciju i resocijalizaciju. Prepoznata je i potreba poboljšanja i u postupanju prema maloljetnicima u zatvorima.

Sistem zdravstvene zaštite i oblast prevencije torture bili su obuhvaćeni **Izveštajem Zaštitnika ljudskih prava i sloboda za 2017. godinu**. Poboljšanje zdravstvene zaštite u sistemu izvršenja krivičnih sankcija kao i postojanje uslova za kulturno-sportske aktivnosti u Zatvoru u Bijelom Polju prepoznato je u Izveštaju **Nacionalnog preventivnog mehanizma za za 2017. godinu**. Ističući značaj resocijalizacije i kvaliteta tretmana, NPM preporučuje organizovanje programa neformalnog obrazovanja i radionice sa zatvorenicima za unapređenje socijalnih kompetencija i drugih vještina zatvorenika (vještine komunikacije, prevazilaženje konfliktnih situacija, timski rad, određene zanatske vještine i sl).

Evropski komitet za sprječavanje mučenja i nečovječnog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja (CPT) je nakon posjete Crnoj Gori 2013. godine objavio Izveštaj kojim se preporučuje unapređenje sistema rehabilitacije i reintegracije osuđenih lica, dalje unapređenje uslova u objektima u kompleksu ZIKS-a, da se dalje omoguće stručne i rekreativne aktivnosti, ponude programi obrazovanja, sporta, stručnog osposobljavanja i drugih svrsishodnih aktivnosti za lica koja borave u ZIKS-u itd. Naglasak je stavljen i na potrebu daljeg unapređenja zdravstvene zaštite sa posebnim osvrtom na mentalno zdravlje.

Jačanje napora za unapređenje uslova u zatvorima u skladu sa međunarodnim standardima, obuke osoblja na temu međunarodnih standarda na polju sprječavanja lošeg tretmana i torture, efikasno sprovođenje alternativnih sankcija i programa rehabilitacije preporučeni su i od strane **Komiteta Ujedinjenih nacija protiv torture** u Izveštaju nakon predavljanja **Drugog periodičnog**

Izveštaj Zaštitnika ljudskih prava i sloboda za 2017. godinu;
Izveštaj Nacionalnog preventivnog mehanizma za za 2017. godinu;

Izveštaj sa preporukama Evropskog komiteta za sprječavanje mučenja i nečovječnog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja CPT/Inf (2014) 16;

Zaključne observacije Komiteta protiv torture u odnosu na Drugi periodični izvještaj Crne Gore, CAT/C/MNE/CO/2.

2.2. Navesti ključne strateško-planske dokumente odnosno propise koji prepoznaju važnost problema identifikovanih pod tačkom 2.1., kao i specifične mjere/djelove tih dokumenata koji su u vezi sa identifikovanim problemima.

Naziv strateškog/planskog dokumenta/propisa	Naziv poglavlja/ mjere/ aktivnosti
<p>Strategija za izvršenje krivičnih sankcija (2017-2021);</p> <p>Akcioni plan za sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija za period 2017-2021. godine;</p> <p>Akcioni plan za poglavlje 23 (Pravosuđe i temeljna prava), III Temeljna prava, 3.3 - Zatvorski system;</p>	<p>Strategija za izvršenje krivičnih sankcija (2017-2021) je sveobuhvatni dokument koji predstavlja osnovu za reformu i funkcionisanje pravosudnog sistema u dijelu izvršenja krivičnih sankcija, kojom se jača efektivno i efikasno upravljanje sistemom izvršenja krivičnih sankcija u Crnoj Gori, sa jačanjem kapaciteta i primjenom najboljih praksi Evropske unije (EU).</p> <p>Akcionim planom za sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija za period 2017-2021. godine su predviđene aktivnosti, pokazatelji rezultata i uticaja, rokovi, nadležni organi i resursi potrebni za sprovođenje strateških ciljeva i mjera definisanih pomenutom Strategijom.</p> <p>Specifične mjere koje su u vezi sa identifikovanim oblastima:</p> <p>mjera 1.1.3 Unaprijediti tretman osuđenih i pritvorenih lica u skladu sa međunarodnim standardima, kao i izvršiti skrining i izvještavanje o kapacitetu zatvorskih zdravstvenih usluga i njihovoj saradnji sa pravosudnim organima, i povećati ukupnu svijest pritvorenika o njihovim pravima;</p> <p>mjera 1.1.5 Povećanje dostupnosti programa rehabilitacije za različite grupe osuđenih lica;</p> <p>mjera 1.1.6 Unaprijediti stručne i rekreativne aktivnosti prilagođene potrebama i mogućnostima žena zatvorenika koje treba</p>

organizovati na ravnopravnoj osnovi sa muškim zatvorenicima;

mjera 2.2.1 Širenje radnih aktivnosti za zatvorenike u okviru zatvorskog sistema, uključujući modernizaciju i nabavku potrebne opreme za otvaranje novih i rekonstrukciju starih radionica;

mjera 2.3.4 Pružiti svim zatvorenicima kvalifikovanu zdravstvenu zaštitu u skladu s nacionalnim standardima i preporukama CPT;

mjera 3.3.2 Organizovanje zajedničke obuke/okruglih stolova i radionica o alternativnim sankcijama i izvršenju alternativnih sankcija i mjera radi poboljšanja saradnje između pravosudnih organa, Direkcije za uslovnu slobodu, i NVO;

mjera 4.1.3 Kampanje za podizanje svijesti među pravosudnim organima i javnosti o alternativnim sankcijama i mjerama;

mjera 4.1.4 Izrada brošura koji nude pomoć i podršku za primjenu alternativnih sankcija i mjera i pružanje podrške za izvršenje kazne rada u javnom interesu pod nadzorom Direkcije za uslovnu slobodu i distribucija istih sudijama i državnim tužiocima i javnosti i sl.

Akcioni plan za poglavlje 23 (Pravosuđe i temeljna prava) u dijelu III Temeljna prava, u oblasti 3.3 - Zatvorski sistem, definiše niz mjera u cilju unapređenja zakonodavnog okvira, operativnih kapaciteta i infrastrukture u sistemu izvršenja krivičnih sankcija, radi unapređenja efikasnosti sistema, zaštite ljudskih prava, ostvarivanja preporuka i mišljenja relevantnih međunarodnih subjekata i međunarodnih standarda u ovoj oblasti. Kao neki od prioriteta definišu se realizacija preporuka Evropskog komiteta za prevenciju mučenja i nečovječnog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja (CPT) i poboljšanje uslova u zatvorima.

2.3. Obrazložiti na koji način nevladine organizacije mogu doprinijeti rješavanju problema identifikovanih pod tačkom 2.1., koje aktivnosti su prihvatljive za postizanje željenog rezultata, kako se planira praćenje i vrednovanje doprinosa rješavanju pomenutih problema. Navesti konkretne mjerljive pokazatelje/indikatore za praćenje doprinosa nevladinih organizacija rješavanju identifikovanih problema i izvore verifikacije učinjenog.

Opis načina doprinosa nevladinih organizacija u rješavanju problema	Konkretni mjerljivi pokazatelji doprinosa nevladinih organizacija	Izvor(i) podataka
<p>Nevladine organizacije koje se bave zaštitom ljudskih prava mogu doprinijeti ostvarivanju ciljeva strateških dokumenata u oblasti adekvatne zaštite ljudskih prava lica lišenih slobode, odnosno osuđenih lica kao i promovisanju alternativnih sankcija i mjera. Doprinos nevladinih organizacija je vrlo značajan zbog specifičnosti i metodološkog multidisciplinarnog pristupa.</p>	<p>Broj uspješno realizovanih projekata i programa;</p> <p>Broj lica lišenih slobode koja su pohađala planirane obuke, treninge, radionice;</p> <p>Broj lica koja su koristila usluge savjetovaništva;</p> <p>Broj publikovanih/predstavljenih analiza, studija i istraživanja;</p> <p>Broj ostvarenih kampanja o afirmaciji alternativnih sankcija;</p> <p>Broj lica koja su učestvovala na okruglim stolovima i javnim diskusijama o primjeni alternativnih sankcija i zaključci sa datih skupova;</p> <p>Povećanje konkurentnosti lica nakon izdržane kazne na tržištu rada;</p>	<p>Ankete polaznika/ca;</p> <p>Izveštaji o realizaciji projekata;</p> <p>Izveštaji o radu Ministarstva pravde i ZIKS-a;</p> <p>Izveštaji nevladinih organizacija;</p> <p>Izveštaji Zavoda za zapošljavanje;</p> <p>Medijske platforme;</p> <p>Izveštaji SPACE.</p>
<p>Dati ciljevi će biti postignuti kroz organizaciju obuka, treninga, radionica, okruglih stolova, savjetovaništva, javnih diskusija, info dana, izložbi, izradu i distribuciju publikacija i promotivnog materijala, kreiranje kampanje, putem medijskih sadržaja i sl.</p>		
<p>Doprinos nevladinih organizacija može se ogledati i u sprovođenju programa rehabilitacije i resocijalizacije zavisnika/ca na izdržavanju zatvorske kazne i postpenalnog prihvata, kao i u daljem razvijanju radno-okupacionih terapija.</p>		

<p>Razvijanje socijalnog preduzetništva u zatvorima (ali i van zatvora, za lica koja završavaju sa izdržavanjem kazne zatvora), u cilju sprječavanja i smanjenja stope povratništva zbog istih i/ili sličnih djela.</p> <p>Takođe, aktivnosti izrade analiza, studija i istraživanja o reintegraciji i rehabilitaciji, zdravstvenoj zaštiti pritvorenih i zatvorenih lica i alternativnim sankcijama, mogu doprinijeti jasnijem sagledavanju stanja i naučenih lekcija u datim oblastima, te objektivnijem uočavanju nedostataka i izazova i njihovom efikasnijem prevazilaženju.</p>	<p>Smanjenje stope recidiviteta;</p>	
---	--------------------------------------	--

3. OSTVARIVANJE STRATEŠKIH CILJEVA

3.1. Navesti ključne strateške ciljeve iz sektorske nadležnosti čijem će ostvarenju u 2019. godini doprinijeti projekti i programi nevladinih organizacija.

Strateški cilj(evi) čijem ostvarenju će doprinijeti javni konkurs za projekte i programe nevladinih organizacija u 2019. godini	Način na koji će javni konkurs za projekte i programe nevladinih organizacija doprinijeti ostvarenju strateških ciljeva (ukratko opisati)
<p>Cilj Strategije za izvršenje krivičnih sankcija (2017-2021) je poboljšanje standarda probacionog i zatvorskog sistema u Crnoj Gori kroz jačanje efektivnog i efikasnog upravljanja obje službe u skladu sa standardima Evropske unije i najboljim praksama.</p> <p>Ciljevi definisani Strategijom:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jačanje prevencije i zaštite od zlostavljanja i poštovanja 	<p>Javni konkurs će doprinijeti da se kroz realizaciju raznovrsnih aktivnosti predloženih projekata i programa nevladinih organizacija realizuju one mjere Akcionog plana za sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija za period 2017-2021. godine koje su u vezi sa reintegracijom i rehabilitacijom, zdravstvenom zaštitom pritvorenih i zatvorenih lica i afirmacijom alternativnih sankcija.</p>

<p>ljudskih prava,</p> <p>2. Izgradnja institucionalnih kapaciteta Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija i potreba za preduzimanje mjera tretmana i resocijalizacije za osuđenike,</p> <p>3. Jačanje institucionalnih kapaciteta Direkcije za uslovnu slobodu u cilju nadzora osuđenih lica kojima su izrečene alternativne sankcije i mjere,</p> <p>4. Jačanje kampanje za podizanje svijesti kod stručnog i javnog mnjenja o izvršenju krivičnih sankcija.</p> <p>Akcionim planom definisane su aktivnosti, pokazatelji rezultata, odgovorn ustanove, rokovi i potrebna sredstva za realizaciju strateški ciljeva i mjera.</p>	
---	--

4. JAVNI KONKURSI ZA FINANSIRANJE PROJEKATA I PROGRAMA NVO - DOPRINOS OSTVARENJU STRATEŠKIH CILJEVA IZ SEKTORSKE NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA

4.1. Navesti javne konkurse koji se predlažu za objavljivanje u 2019. godini u cilju doprinosa ostvarenju strateških ciljeva iz sektorske nadležnosti (iz tačke 3.1.), uz prijedlog potrebnih iznosa. Ukoliko postoji mogućnost preklapanja s javnim konkursima iz nacionalnih, sredstava EU ili drugih vanjskih fondova iz nadležnosti neke druge institucije, navesti s kojim organom je potrebno koordinirati oblasti finansiranja.

Naziv javnog konkursa	Iznos	Drugi donatori s kojima je potrebno koordinirati u oblasti finansiranja
Konkurs za finansiranje projekata iz oblasti unapređenja ljudskih prava pritvorenih i osuđenih lica u Crnoj Gori u 2019. godini "Podrška integraciji"	100.000,00 eura	Potreba koordinacije sa Ministarstvom za ljudska i manjinska prava i Ministarstvom zdravlja. Koordinacija u pogledu EU fondova.

4.2. Navesti ko su predviđeni glavni korisnici projekata i programa koji će se finansirati putem javnog konkursa. Ukratko navesti glavna obilježja svake grupe korisnika, njihov broj i njihove potrebe na koje projekti i programi treba da odgovore u 2019. godini.

Opis glavnih grupa korisnika, njihov broj i potrebe

Primarni/e korisnici/e su lica lišena slobode, imajući u vidu da je svrha predloženih projekata/programa dalje unapređenje ljudskih prava u ovom sektoru.

Korisnici/e su i zaposleni/e u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija, sa fokusom na osoblje u organizacionim jedinicama koje se bave tretmanom i zdravstvenom zaštitom.

Značajni/e korisnici/e su i predstavnici/e Ministarstva pravde, pravosuđa i druge institucije (pravosuđe itd.) uključene u realizaciju alternativnih sankcija.

U konačnom, rezultati projekata i programa u ovoj oblasti doprinose daljem kreiranju politika u ovoj oblasti, što je u primarnoj nadležnosti Ministarstva pravde, kao i relevantnim institucijama u ovom sistemu, akademskoj zajednici i sl.

4.3. Navesti očekivani ukupni broj ugovorenih projekata, odnosno ugovora koji se planira zaključiti s nevladinim organizacijama na osnovu javnog konkursa.

Očekivani broj projekata koji se planira finansirati / broj ugovora koje se planira zaključiti s NVO	
Naziv javnog konkursa: Konkurs za finansiranje projekata iz oblasti unapređenja ljudskih prava pritvorenih i osuđenih lica u Crnoj Gori u 2019. godini "Podrška integraciji"	Od 5 do 10 projekata/ugovora.

4.4. Navesti najviši i najniži iznosi finansijske podrške koju će biti moguće ostvariti na osnovu pojedinačnog javnog konkursa navedenog u tački 4.1.

Naziv javnog konkursa:	
Najniži iznos finansijske podrške koju će biti moguće ostvariti na osnovu javnog konkursa: 10.000,00 EURA	Najviši iznos finansijske podrške koju će biti moguće ostvariti na osnovu javnog konkursa: 20.000,00 EURA

NAPOMENA: stavom 4 člana 32ž Zakona o NVO, definisano je: *"Ukupan iznos sredstava koja se na osnovu javnog konkursa mogu dodijeliti nevladinoj organizaciji za finansiranje projekta, odnosno programa, ne može preći 20% od ukupno opredijeljenih sredstava koja se raspodjeljuju na osnovu tog konkursa."*

5. KONSULTACIJE SA ZAINTERESOVANIM NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA

5.1. Navesti na koji način je u skladu sa važećim propisima obavljen proces konsultovanja NVO u procesu pripreme sektorske analize.

Metoda konsultacija (npr. web, email, konsultativni sastanak, itd.)	Datumi sprovedenih konsultacija	Naziv NVO koje su učestvovale u konsultacijama

6. KAPACITETI ZA SPROVOĐENJE JAVNOG KONKURSA

6.1. Navesti broj službenika/ica i spoljnih saradnika koji će biti zaduženi za sprovođenje javnog konkursa i praćenje realizacije finansiranih projekata i programa nevladinih organizacija (uključujući najmanje jednu terensku posjetu, prilikom koje će se provjeravati izvršavanje ugovornih obaveza, namjensko trošenje sredstava, te postizanje rezultata planiranih javnim konkursom i odobrenim projektom/programom).

Naziv javnog konkursa	Broj službenika/ca zaduženih za sprovođenje javnog konkursa i praćenje finansiranih projekata i programa nevladinih organizacija	Imena službenika/ca zaduženih za sprovođenje javnog konkursa i praćenje finansiranih projekata i programa nevladinih organizacija
Konkurs za finansiranje projekata iz oblasti unapređenja ljudskih prava pritvorenih i osuđenih lica u Crnoj Gori u 2019. godini "Podrška integraciji"	4	Lidija Mašanović Aida Bojadžić Božidar Čolović Nina Kovačević

Ovjera ministra:

Ime i prezime



Aljey
Potpis